

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 56 (170)
Год издания 2-й

Вторник, 12 мая 1959 года.

Цена 15 коп.

Пример, достойный подражания



Механик Евгений Егорович Белов пришел в 10 сектор ЛАП осенью прошлого года и сразу же активно включился в работу. Ему был поручен монтаж радиоаппаратуры для физических исследований. Прошло немного времени, и окружающие его товарищи стали отмечать хорошие результаты его труда. Изготовленные им радиосхемы отличаются продуманной планировкой деталей, аккуратностью монтажа и полным отсутствием ошибок. К сожалению, стремление Белова к наладке изготовленной им аппаратуры пока не всегда удовлетворяется ввиду большого объема монтажных работ. В связи с этим хочется отметить большую работоспособность и исполнительность Евгения Егоровича, позволяющие ему справляться с весьма трудоемкими заданиями. Задания Белову в основном дает инженер из Польской Народной Республики Мечислав Шимчак, отличающийся ясным пониманием цели физического эксперимента и большой требовательностью к качеству создаваемой им аппаратуры. Между Беловым и Шимчаком сложились хорошие плодотворные взаимоотношения, приносящие большую пользу общему делу.

Евгений Егорович пользуется уважением в секторе также и за скромность и хорошее отношение к товарищам и служит примером коммунистического отношения к труду.

В. Евсеев,

младший научный сотрудник ЛАП.

На снимке: инженер М. Шимчак обсуждает с Е. Беловым очередное задание.

Фото П. Зольникова.

Ценное предложение инженера Л. Г. Макарова

СЕМИЛЕТНИЙ план побудил всех советских людей по-новому, с большой требовательностью оценить свои задачи, взглянуть на свою работу. Занимают свое место в общем строю наши инженеры. Место это — на переднем крае борьбы за технический прогресс. Ведь в наше время развитие техники в значительной мере определяется творческими достижениями, смелостью, настойчивостью инженеров, людей, которые призваны неустранять старую технику и технологии.

Главный энергетик строительства Леонид Григорьевич Макаров — человек беспокойный, полный творческих исканий. Более года он упорно работал над созданием генератора для облучения инфракрасными лучами и, минуя пропарочные камеры, попадает на склад готовой продукции. Такие образом, пропарочные камеры освобождаются для производства других видов изделий. Резко возрастает производительность завода железобетонных плит. На производство каждой плиты затрачи-

валось много пара, а следовательно, и стоимость ее была высокой.

Творческие искания Леонида Григорьевича навели на мысль, что предложенный Оргстройпроектом метод термической обработки железобетонных изделий инфракрасным облучением можно усовершенствовать и упростить. Что и было сделано. Сейчас ведутся первые экспериментальные работы. Они дают отличные результаты. Идея, выpusкаемая по новому методу, — высокого качества, а стоимость их значительно ниже.

Технология производства заключается в следующем: многопустотная плита на посту выдержки проходит облучение инфракрасными лучами и, минуя пропарочные камеры, попадает на склад готовой продукции. Такие образом, пропарочные камеры освобождаются для производства других видов изделий. Резко возрастает производительность завода железобетонных плит.

Рационализаторское предложение тов. Макарова принесет строительству большую выгоду. Наряду с увеличением выпуска железобетонных изделий резко снижается их стоимость. Главному инженеру строительства С. Г. Погребняку и начальнику лаборатории М. П. Хмаре нужно ускорить проведение экспериментальных работ, составить технические условия на термическую обработку железобетонных изделий и широко внедрить предложение тов. Макарова в производство.

Творческие искания инженера Макарова не ограничиваются этим предложением. У него уже созрели новые интересные планы.

— Нас интересует, — рассказывает Леонид Григорьевич, — применение ультразвука для вибропрессования бетона. Уже действующие на стройках вибраторы дают 5700 колебаний в минуту. Я ставлю своей задачей, — продолжает т. Макаров, — создать такой вибратор, который давал бы 30—

40 тысяч колебаний в минуту. Это даст нам возможность расколоть цементное зерно ультразвуком, тем самым увеличить активность цемента, а отсюда и прочность бетона, т. к. прочность его определяется цементом.

На строительных площадках лежит много различной арматуры. От времени и погоды она разрывает. Очистить арматуру от ржавчины — огромный труд. «Я считаю, — сказал нам Леонид Григорьевич, — тут на помощь человеку тоже может прийти ультразвук».

Большим творческим порывом охвачен инженер Л. Г. Макаров. Его мысль занята вопросом усовершенствования производства строительных деталей, облегчения труда рабочих. Эти творческие искания и успехи — вклад в быструю претворение в жизнь семилетнего плана. Пожелаем ему новых поисков, свершений, дружбы.

В. Ларина.

Стокгольм

Юбилейной сессии Всемирного Совета Мира

От всей души приветствую участников юбилейной сессии Всемирного Совета Мира, а в их лице всех борцов за мир в связи с десятилетием движения сторонников мира.

Движение сторонников мира возникло по воле широких народных масс, как выражение их страсти желания предотвратить новую мировую войну и отстоять мир. Это народное движение объединило и подняло на борьбу за мир миллионы простых людей, представителей широких общественных кругов независимо от их политических убеждений, религиозных верований, национальных и расовых различий, стало самым массовым движением современности.

Благородная деятельность сторонников мира во многом способствовала тому, что борьба за мир все больше приобретает всенародный размах. Движение сторонников Чжан Вэн-тиянь, вице-президент Академии наук Китая У Ю-сионь, заместитель председателя отделения биологических наук Академии наук Лин Жун, заместитель председателя отделения технических наук Академии наук Чжао Фэй-хэ, помощник заместителя министра иностранных дел Сяо Ян, заведующий отделом МИД Ли Гуй-чуай, советник китайского посольства в Москве Ли Цзе-ван и другие.

Гостей сопровождал заведующий отделом Министерства иностранных дел Зимин.

Вице-директора Объединенного института профессора Ван Ган-чан и Эмиль Джаков, принявшие гостей, рассказали им о задачах и деятельности Института.

Гостям продемонстрировали специальный кинофильм об Институте. Затем они осмотрели лаборатории и беседовали с китайскими физиками, работающими в Дубне.

«война» продолжается, агрессивные силы империализма не прекращают подготовки к горячей войне. В этих условиях все, кто не хочет быть жертвой истребительной термоядерной войны, кто хочет обеспечить мир для себя и своих детей, считают своим долгом усилить борьбу против военной опасности.

Борьба за мир — это борьба добра против зла. Победить силы войны, победить зло, обеспечить торжество добра, торжество дела мира — это такая великая и блестящая цель, ради достижения которой нельзя жалеть ни сил, ни энергии.

Позвольте выразить уверенность, что сторонники мира будут с еще большей энергией и активностью сплачивать силы народов на борьбу за то, чтобы прекратить «холодную войну», обеспечить мирное сосуществование народов, прочный мир на земле. Спленченность всех миролюбивых сил, их активные объединенные действия — это решающий фактор предотвращения войны, упрочения мира.

Горячо желаю Всемирному Совету Мира, сторонникам мира, всем миролюбивым силам во всех странах новых больших успехов в борьбе за священное право людей на мирную жизнь, на дружбу и сотрудничество между народами.

Н. Хрущев.

8 мая 1959 года.
г. Москва.

На очередном семинаре пропагандистов

8 мая 1959 г. состоялся очередной семинар пропагандистов сети партийного просвещения города.

С докладом о методике проведения занятия по теме: «Коммунистическая партия — руководящая и организующая сила в борьбе за победу коммунизма» выступил секретарь ГК КПСС тов. Амосов А. Г. Постановка этой темы на обсуждение семинара поможет пропагандистам, так как по ней будут проходить итоговые занятия

в политшколах, в кружках по истории КПСС, текущей политике и другим.

Содержательно и интересно прочитал лекцию лектор МК КПСС тов. Израильян Р. С. на тему: «Дальнейшее совершенствование производственных отношений в период развернутого строительства коммунизма». В своей лекции тов. Израильян остановился на вопросах совершенствования производственных отношений в области производства, распределения, потребления и развития производительных сил и производственных отношений на этапе развернутого коммунистического строительства.

Пропагандисты с большим интересом прослушали лекцию профессора тов. Карла Маевского «О строительстве социализма в Польской Народной Республике». Докладчику было задано большое количество вопросов: об индустриализации страны и о кооперировании сельского хозяйства, о развитии культуры, о роли Польской Объединенной Рабочей партии в системе социалистического государства и взаимоотношениях ее с другими партиями, об отношении государства к церкви и другим.

С инструктивным докладом «О завершении учебного года в сети партийного просвещения» выступил зав. кабинетом политического просвещения ГК КПСС тов. Цветков А. Д.

Семинар, безусловно, поможет пропагандистам в дальнейшей пропаганде материалов и решений XXI съезда КПСС и в завершении учебного года в сети партийного просвещения.

Об идеологической работе в период развернутого строительства коммунистического общества

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ работа, все ее содержание и направление на длительное время определяются решениями XXI съезда партии, отметившего, что наша страна вступила в новый важнейший период своего развития — период развернутого строительства коммунистического общества.

Пропаганда и разъяснение до-клада товарища Н. С. Хрущева, решений XXI съезда, настойчивая, энергичная борьба за выполнение семилетнего плана — главное содержание политической работы в массах.

Трудовые дела весны семилетки

В настоящее время в нашем городе, как и во всей стране, широко развернулось социалистическое соревнование. В тесном содружестве работают ученые, инженеры, сотрудники Объединенного института ядерных исследований.

В ЛВЭ коллектив, работающий на наладке ускорителя, добился большого успеха — синхрофазotron стал стабильно работать на проектной интенсивности, что позволило физикам начать широким фронтом проведение научно-исследовательских работ на высоких энергиях. С чувством глубокой радости встретили трудящиеся города весть о присуждении Ленинской премии тт. Векслеру, Петухову и Зиновьеву.

Начало 1959 года в Лаборатории ядерных проблем было ознаменовано успешным запуском нового типа ускорителя заряженных частиц — циклического ускорителя с пространственной вариацией магнитного поля.

Запуск самого мощного в мире синхрофазотрона, создание ускорителя с пространственной вариацией поля означают то, что в области развития техники ускорителей социалистическая наука и техника вышли на передовые позиции в соревновании с учеными капиталистических стран.

Сотрудники ЛВЭ, ЛЯП, ЛТФ проводят большую и ответственную работу по подготовке к Международной Киевской конференции по физике частиц высоких энергий. Коллективы ЛИФ, ЛЯР ведут напряженную и творческую работу по подготовке к пуско-наладочному периоду. Успехам научной деятельности лабораторий способствует большая работа, проводимая отделами и подразделениями АХУ Института.

Вдохновленные историческими решениями XXI съезда партии, коллективы строителей широко развернули социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение производственных заданий. В этом соревновании они уже достигли определенных успехов. План I квартала по освоению средств на строительно-монтажных работах выполнен на 111,8 процента, выработка на одного работника составила 108 процентов, значительно перевыполнена план сдачи в эксплуатацию жилых площадей.

Коллективы субподрядных организаций треста № 1 и МК-8 из месяца в месяц выполняют произ-

водственные задания на 150—170 процентов. Значительно улучшили свою работу и другие предприятия, учреждения и организации нашего города. Ширится соревнование за звание коллективов и ударников коммунистического труда, в котором принимают участие свыше 1000 человек.

Партийные организации города добились повышения уровня политической агитации. Особенно оживилась агитационно-массовая работа в связи с XXI съездом, она стала более злободневной, конкретной, отвечающей на важнейшие вопросы практики коммунистического строительства. В масово-политической работе участвуют многие партийные, советские, профсоюзные и хозяйствственные руководители, а также передовые люди производства, инженеры и техники, специалисты и научные работники.

Партийную пропаганду — на уровень новых задач

ВСЯ сеть политического просвещения переключена на изучение материалов и решений XXI съезда КПСС. Прочитано 67 лекций и докладов, проведено много бесед по материалам съезда. Характерной особенностью данного периода является то, что в агитационно-массовой и политической работе стали больше принимать участие руководящие работники — секретари и члены бюро партийных организаций, члены городского комитета партии, руководители предприятий и учреждений. Особенно важным является тот факт, что изучение материалов съезда партии получило массовый характер. Помимо сети политического просвещения, трудящиеся города изучают материалы съезда в своеобразных кружках при учреждениях и предприятиях, в цехах, на участках, в бригадах, отделах, секторах. Эта новая форма политической работы завоевала в большинстве предприятий и учреждений города прочное место, оправдала себя и является положительным показателем работы городской партийной организации. Этую форму работы необходимо всячески закреплять, совершенствовать и расширять.

В большинстве кружков, семинаров и политшкол города регулярно проводятся занятия при хорошей посещаемости слушателей. Наши лучшие пропагандисты тт. Чупко-Ситников, Малкин, Литвинова, Оконов, Бланков, Полубояринов, Заиконников, Певзнер, Сергеев, Консов, Подгорецкий, Тяпкин, Морозов, Шванев, Васильевский и др. занятия проводят содержательно, интересно, на высоком идеином уровне, увязывают материал с современностью, с практическими задачами.

Однако общий уровень и размах агитационно-массовой, политической, пропагандистской и воспитательной работы еще не удовлетворяет требованиям и задачам сегодняшнего дня. В нашей рабо-

те наряду с положительными сторонами имеют место и серьезные недостатки, упущения, промахи, а подчас, в отдельных организациях, — бездеятельность и безответственность.

В некоторых кружках имели место срывы, необоснованные переносы занятий, низкая посещаемость и слабая подготовка к занятиям слушателей. Отдельные пропагандисты недостаточно готовятся к занятиям по содержанию, не продумывают глубоко методы, приемы и формы работы со слушателями, не находят контакта с ними, не всегда учитывается уровень и подготовленность слушателей, отсутствует дифференцированная работа с отдельными кружковцами, нечетко и не всегда точно формулируются вопросы, скучно, без ярких и легко запоминающихся сравнений излагается материал. Отдельные слушатели приходят на занятия без книг, газет, альбомов, без записей — конспектов. Поэтому уровень занятий бывает низким, а их идеиное содержание — обедненным.

Организация работы по самостоятельному изучению марксистско-ленинской теории имеет также серьезные недостатки. Значительная часть коммунистов еще работает беспланово, бесконтрольно или совсем не работает. Эта основная форма политического образования в нашей городской партийной организации не зияла еще прочного положения. В новом учебном году положение дел в этом вопросе должно измениться коренным образом. Самостоятельная работа над повышением идеино-политического уровня коммунистов должна быть главной формой политического просвещения среди большинства коммунистов нашего города.

Серьезное внимание партийными организациями должно быть уделено и следует принять все меры для сохранения вечернего университета марксизма-ленинизма. Потока он работает еще неудовлетворительно. Он может работать вполне нормально на базе двух городов Дубны и Иванькова, в которых имеется большая прослойка интеллигенции с большим партийным, комсомольским, профсоюзным и хозяйственным активом.

Использовать все формы коммунистического воспитания

НЕОБХОДИМО улучшить лекционную пропаганду, создать во всех крупных парторганизациях лекторские группы. Население города растет быстро, а количество лекций, читаемых в Доме культуры, является совершенно недостаточным. Тем более, что Дом культуры до сих пор не организовал циклов лекций в воскресные и другие дни, а в Доме ученых лекции и доклады на политические темы еще не читаются и к тому же не планируются.

Серьезными недостатками в ра-

ботах политическая, агитационно-массовая, культурно-просветительная и воспитательная работа. Хорошо и много поработавшие агитколлективы в период подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся совершили необоснованно в значительной своей части прекратили работу или проводят ее только на производственных участках на предприятиях и в учреждениях. Это не замедлило сказать на постановке агитационно-массовой работы в ряде даже крупных партийных организаций, как, например, в ЛВЭ, ЛЯП и особенно на строительстве. Во многих организациях, учреждениях и предприятиях с рабочими и служащими не проводятся беседы, читки, слабо организована политическая информация.

Во многих организациях отсутствует художественная самодеятельность, не работают или плохо работают красные уголки, не организуются вечера отдыха, вечера вопросов и ответов, экскурсии, встречи со знатными людьми, с учеными, слабо развернута физкультурная работа. Профсоюзные и комсомольские организации мало уделяют внимания этому важному участку работы.

Плохо обстоит дело с наглядной агитацией. В организациях мало примеров хорошо организованной наглядной агитации. Хорошая наглядная агитация имеется лишь в производственно-технических мастерских ЛЯП, в ЛВЭ, на отдельных участках, в цехах и на предприятиях строительства.

Особое внимание необходимо обратить на усиление и улучшение воспитательной работы среди трудящихся и особенно молодежи. У нас имеются еще случаи аморального поведения трудящихся, недобросовестного отношения к труду, к социалистической собственности, имеют место пьянство, прогулки, часть молодежи заражена стиляжничеством. Поэтому необходима большая, кропотливая и разнообразная воспитательная работа, в том числе и такие формы воспитания, как товарищеские суды, работа народных дружин.

В постановлении ЦК КПСС «О состоянии и мерах улучшения массово-политической работы среди трудящихся Стадинской области» говорится о том, что «строительство коммунизма органически связано с непрерывным повышением сознательности всех граждан, с воспитанием трудящихся, особенно молодежи, в духе коммунистической морали, правильного отношения к труду, к своим обязанностям перед обществом». ЦК КПСС требует обратить особое внимание на усиление борьбы с пережитками капитализма в сознании людей и прежде всего с такими позорными явлениями, как пренебрежение к общественному труду и дисциплине, расхищение социалистической собственности, пьянство, хулиганство, взяточничество, спекуляция. Вести непримиримую борьбу против различных проявлений буржуазной идеологии, решительно разоблачать всяких рода шептуров, клузников,

распространителей ложных слухов и антисоветских вымыслов. Необходимо обратить особое внимание на оживление работы агитколлективов, на проведение бесед, на одну из важных и доходчивых форм политической агитации, дающей возможность своевременно откликаться на волнующие наше наше вопросы. Руководящим работникам, агитаторам следует чаще проводить непринужденные задушевые беседы с трудящимися на производстве, по месту жительства, не уходить при этом от острых, злободневных вопросов, давать на них правдивые и ясные ответы, внимательно реагировать на запросы населения.

Крепить братское содружество

В нашем городе находится Объединенный институт ядерных исследований, в котором работают наши друзья — сотрудники из стран народной демократии. Однако мы еще мало проводим среди них бесед на политические темы, слабо привлекаем их на наши лекции, доклады, недостаточно вовлекаем в кружки, семинары и в активную политическую работу, выступления перед трудящимися и так далее. Не ведут необходимой работы в этом направлении Дом ученых, Дом культуры, кабинет политического просвещения. Между тем опыт показывает, что многие партийные группы проявляют огромнейший интерес к политической жизни нашей страны и к международному положению. Например, товарищи из Китая, Болгарии и Вьетнама с большой благодарностью отзываются о прочитанных им лекциях и докладах по материалам XXI съезда, пленумов ЦК КПСС, по международному положению. Самые товарищи, сотрудники Института, с большим удовольствием выступают перед нашими кружковцами и на семинарах.

★ ★ ★

27 апреля партийный актив, обсуждая состояние идеологической работы в городе, обратил внимание на партийных организаций на дальнейшее повышение уровня идеино-политической работы, всестороннее и широкое использование многообразных форм и средств коммунистического воспитания масс, мобилизация творческих сил трудящихся на выполнение практических задач. Собрание гордского партийного актива указало, что первостепенной задачей всех партийных и комсомольских организаций является глубокое изучение и разъяснение доклада Н. С. Хрущева и решений XXI съезда партии, что изучение и разъяснение решений исторического съезда — не кратковременная кампания, а основная задача на длительный период.

Под руководством коммунистической партии трудящихся нашего города справляются с возложенным на них серьезными и большими задачами.

А. Амосов,
секретарь горкома КПСС.

За
Крас
в любо
час его
цы Укра
зелен
ев. А за
— гола
кучи
травы,
некотор
ки об
Боль
государ
рода. Т
многих
дорогой
году с
случае
ножки
на вод
и во д
12, 14
таптыв
Все
жители
дворы
не соби
не сле
насажи
сохран
вниман
«зелен
Мно
говори
ные эпо
поддер
А в
сделат
выйти
жител
образ
очень
дружн
ли нач
шее ос
зелен
ковали
ревнов

О культуре речи

ТРУДНО разговаривать с человеком, если он неправильно употребляет слова, делает неверные ударения, начиняет свою речь местными, вульгарными или иностранными словами.

Представьте себе, что вы угощаете своих гостей арбузом и кто-то из них обращается к вам с просьбой: «Дайте еще скибочку». Вряд ли вы сразу поймете, что человек просит кусок арбуза. А если вам скажут, что в этом году крыты были очень большие, то вы, наверное, не догадаетесь, что речь идет о льдинах на реке. Дело в том, что ваши гости употребили местные, областные слова, не вошедшие в литературный язык.

А вот встретились ультрамодные молодые люди:

— Привет, Боб! С ней не знакомлю потому, что эта чувака далеко не клевая.

Оказывается, молодой человек, приветствовавший «Бобу», не хочет знакомить его со своей спутницей, так как она недостаточно хороша. Для «шика» такие молодые люди нарочно пересыпают свою речь вульгарными и непонятными словечками.

Когда молодой рабочий не выполняет свой производственный план или студент получает на экзамене двойку, это справедливо считается позором. Когда они не уступают место пожилому человеку в трамвае или автобусе, их называют неуважаемыми. А как оценить поступок людей, которые оскверняют язык Пушкина, Толстого, Горького и Маяковского?

Нередко люди употребляют слова в неправильном значении.

— Кто крайний? — спрашивает, например, человек, ста-

новящийся в очередь. Это неправильный вопрос. Ведь спрашивающего интересует не край очереди (кстати, у всякой очереди два края), а ее конец. Стоящего же в конце принято называть последним. Это слово имеет и другие значения: новый (последняя мода), бесповоротный (последнее решение), совсем плохой (последнее дело). По-видимому, человек, спросивший о «крайнем» в очереди, знает слово «последний» только в значении «совсем плохой». Поэтому он и избегает его применять.

Неправильно употребляют слово «обратно» — в значении «опять»: «Обратно часы остановились». В литературном языке слово «обратно» имеет значение «назад»: «в обратном направлении».

Очень неприятны для слуха неправильные ударения в словах.

Портит речь употребление слов-сюрпризов: «так сказать», «значит», «ну», «видите ли», «понимаете», «вот», «знаете» и т. п. Выступая на собрании, человек говорит, например: «Я, понимаете, хотел бы, значит, рассказать вам об очень важном, так сказать, обстоятельстве». В этой фразе четыре лишних слова. Они ничего не поясняют. Они препятствуют пониманию речи.

К забавным недоразумениям приводит употребление иностранных слов человеком, не знающим их смысла. Одна женщина рассказывала о своей дочери: «Она ничем не довольна! У нее муж аллигатор с большим стажем, а она и то недовольна!». Аллигатор, как известно, — вид крокодила. Но рассказчица вовсе не хотела сказать, что муж ее дочери — крокодил. Она просто пере-

путала слова аллигатор и ирригатор (специалист по орошению).

Надо говорить правильно, точно, широко используя все богатейшие возможности русского языка. Работайте над собой, больше читайте, сравнивайте свою речь с тем, как говорят по радио, очищайте ее от ненужного «сора» и не забывайте в случае любого сомнения обращаться к словарям.

В. Даниленко,
кандидат философских наук.

В память советских воинов

В праздник Победы лучшие пионеры возложат венки на братские могилы воинов Советской Армии — решили на совете дружин.

Еще накануне в каждом классе готовились венки, любовно вырезали ребята каждый цветок, писали на лентах памятные надписи. А малыши из 3 «А» особенно ждали этот день. Ведь на линейке, посвященной празднику Победы, они тоже станут пионерами. И вот в солнечное утро 9 мая на их груди ярко вспыхнули пионерский галстук — частица красного знамени.

Как оденешь галстук — береги его, Он ведь с нашим знаменем цвета одного.

Как оденешь галстук, ты светлей лицом, На скользких ребятах он пробит свинцом... — мысленно повторяли они.

В этот день с гордостью слушали ребята рассказы о своих сверстниках героях-пионерах и комсомольцах, о мужественном советском народе, отстоявшем свободу и независимость своей Родины в жестокой борьбе с фашистской Германией.

Много красивых венков, больших и маленьких, сделали ребята в память славных советских воинов, бережно погрузили их в машину и отправились на Большую Волгу, где за белой изгородью на большой лесной поляне выселились памятники братских могил.

Когда все выстроились у ограды, Антонина Владимировна сказала: «Сейчас мы возложим венки на могилы и почтим память советских воинов, павших в боях за Родину под Москвой.»

В торжественном молчании несли свои венки пионеры. Отныне они будут отмечать праздник Победы здесь так же, как и пионеры Большой Волги, которые ежегодно в этот день приносят венки, сажают цветы на братские могилы и свято чтят память советских воинов.

Н. ЛЕБЕДЕВА.

В Доме культуры

12 мая

Художественный кинофильм «Это случилось на улице». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

13 мая

Немецкий художественный кинофильм «Моя жена хочет петь». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

14 мая

Художественный кинофильм «Хостер бессмертия». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

15 мая

Художественный кинофильм «Юный герой». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

В фонд семилетки



ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Новаторы стекольного завода имени Дзержинского в гор. Гусь-Хрустальном обвязались сэкономить за семилетку 25—30 миллионов рублей путем внедрения рационализаторских предложений. Один из лучших рационализаторов предприятия мастер экспериментального цеха комсомолец Ю. Н. Иванов решил внести в фонд семилетки 500 тысяч рублей, а заместитель начальника цеха инженер А. И. Запорожский — один миллион рублей.

На снимке: инженер А. И. Запорожский (слева) и мастер Ю. Н. Иванов проверяют образец панорамного автомобильного стекла для автомашины «Москвич», изготовленного по новой технологии методом молтирования (изменение формы под действием собственного веса), предложенным Ивановым.

Фото Н. Акимова.

ФОТОХРОНИКА ТАСС

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 12 мая

Первая программа

18.30 — Для школьников. Выступление учащихся детской музыкальной школы г. Бабушкина. 19.00 — Последние известия. 19.10 — «Текстильщики Подмосковья» делятся опытом. 19.40 — «Смена начинается в шесть». Художественный фильм. 20.50 — А. Полднева «Факелы». Л. Зорин «Прощанье». Телевизионные постановки. 22.00 — Последние известия.

Горком КПСС и редакция газеты „За коммунизм“ 15 мая в Доме культуры созывают конференцию читателей и корреспондентов газеты „За коммунизм“, посвященную Дню печати.

В программе конференции: отчет о работе редакции газеты „За коммунизм“, художественная часть. Начало конференции в 7 часов вечера. Пригласительные билеты — в партийных организациях лабораторий Института, учреждений и предприятий города.

ГК КПСС.
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ „ЗА КОММУНИЗМ“.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА.

Исполком Дубненского городского Совета доводит до сведения владельцев крупного рогатого скота, что проводится ветеринарный осмотр животных, достигших шестимесячного возраста.

Крупный рогатый скот из Юркина и Козлаков осматривается 11 и повторно 16 мая на территории старых конюшен в Юркине;

из поселка Александровка и с улицы Александровка — 12 и повторно 17 мая — напротив коровника учебного хозяйства в поселке Александровка;

из Дубны и с улицы Ратмино — 13 и 18 мая у конюшни на территории учебного хозяйства Дубны.

Наблюдение за животными в дни исследования — с 7 до 19 часов.

Средняя школа рабочей молодежи № 2 города Иванькова (Большая Волга) объявляет прием учащихся на 1959—1960 учебный год.

В школу принимаются лица, без ограничения возраста, работающие на предприятиях, в учреждениях и организациях.

Для поступления в школу необходимы следующие документы:

1. Заявление о приеме на имя директора школы.
 2. Документ об образовании.
 3. Справка о характере места работы.
 4. Справка с места жительства с указанием года рождения.
- Лица, имеющие первые в учебе более 2-х лет или не предъявившие документов об образовании, подвергаются испытательным испытаниям по русскому языку и математике.
- Вступительные испытания проводятся с 20 по 25 августа. Заявления принимаются в канцелярии средней школы № 2 ежедневно, кроме субботы и выходных дней, с 18 до 20 часов.
- ДИРЕКЦИЯ ШКОЛЫ.

По следам наших выступлений

«Благоустроить район Черной речки» — под таким заголовком в нашей газете была напечатана заметка.

Как сообщил редакции прораб 2-го строительного участка И. Юров, факты, указанные в заметке, правильны. В районе Черной речки начались работы по благоустройству. После отгавивания верхнего покрова грунта произве-



Соединенные Штаты Америки. Забастовка рабочих завода компании «Зингер» в городе Бриджпорте. Забастовщики выставили пикет у ворот завода.

На снимке: полицейские проталкивают машину служащего компании через пикет.

Фото Ассошиэйтед Пресс

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11 (здание ГК КПСС). Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

Зак. 522